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Question 16

A la lecture des documents de soumission il y a un paragraphe qui parle de 'utilisation du papier avec un contenu
recyclé et vers la fin des documents, il décrit la facon dont la présentation est fait par courriel avec piéces jointes.
Notre question est essentiellement — la présentation peut-elle étre faite par courriel avec piéces jointes ou avez-
vous aussi besoin d’une transmission sur papier.

Réponse 16

En réponse a votre question ci-dessous les soumissions sont faites par courriel avec pieces jointes. Je
n’ai pas besoin en plus d’'une transmission sur papier.

Question 17

Je vous écris pour obtenir plus de précisions a la réponse de la question 11. Nous sommes une clinique
d'évaluation qui a des contrats avec des médecins pour effectuer les évaluations. Les médecins nous
facturent pour leur service et nous facturons notre client pour le service. Conformément a la réponse de
la question 11, il semble que nous aurions besoin de soumettre les factures que nous facturent nos
médecins. C'est ce qui est requis? Notre facture comprend les honoraires des médecins, mais étant
donné le médecin a négocié avec nous pour l'utilisation de notre espace et soutien administratif ses frais
sont inférieur a ce qui serait normalement facturé a notre client. Les factures de médecin sont-elles
nécessaires seulement dans le cas d’une vérification ou doivent-elles étre fournis avec notre facture?

Réponse 17
Pour les cliniques et les organisations qui ont négociées les frais avec leurs médecins, nous n'avons pas besoin de

voir du médecins. La facture soumise par la clinique ou |'organisation doit toutefois avoir le nom du médecin et le
service qu’il a fournit sur la facture



